

Petr Pavel vystoupil na americké CNN a prohlásil, že i když Evropa pomáhá Ukrajině, bez americké pomoci se Kyjev neobejde! Česká iniciativa na nákup 180 000 dělostřelečných granátů ale vystačí AFU jen na 18 dní “rovnocenných” bojů a další granáty jsou v nedohlednu! Na Ukrajině se bojuje o přežití petrodolaru, a proto všechno ostatní jde stranou, dokonce i vlastní voliči!

aeronet.news/petr-pavel-vystoupil-na-americke-cnn-a-prohlasil-ze-i-kdyz-evropa-pomaha-ukrajine-bez-americke-pomoci-se-kyjev-neobejde-ceska-iniciativa-na-nakup-180-000-delostreleckych-granatu/



Petr Pavel vystoupil na americké CNN a prohlásil, že i když Evropa pomáhá Ukrajině, bez americké pomoci se Kyjev neobejde! Česká iniciativa na nákup 180 000 dělostřelečných granátů ale vystačí AFU jen na 18 dní “rovnocenných” bojů a další granáty jsou v nedohlednu! Na Ukrajině se bojuje o přežití petrodolaru, a proto všechno ostatní jde stranou, dokonce i vlastní voliči!

Předvolební kampaň Donalda Trumpa začíná dostávat praskliny poté, co v noci ze čtvrtka na pátek došlo v americké Sněmovně reprezentantů k historickému převratu, kdy republikány ovládaná sněmovní komise pro procedury a návrhy zákonů, kterou ovládají republikáni v čele s předsedou dolní komory Mikem Johnsonem, odhlasovala s podporou demokratů posunutí balíku zákonů o poskytnutí finanční pomoci Ukrajině, Izraeli a Taiwanu na pořad jednání sněmovny.

A to i přesto, že v balíku není nikde ani zmínka o ochraně amerických hranic a o ochraně před migrací, což byl dosud nepřekročitelný svatý grál republikánů, který přihrával Donaldu Trumpovi hlasy voličů. Poté, co Mike Johnson při protlačování tohoto balíku do sněmovny opustil republikány a obrátil se s prosbou o pomoc na demokraty, došlo ke spuštění hotového pekla na amerických sociálních sítích.



Mike Johnson a Donald Trump

Celou situaci absurdně podtrhl Donald Trump, který o Miku Johnsonovi prohlásil, že dělá skvělou práci. Podporovatelé Trumpa teď na něho řvou, proč podporuje zrádce? Balíčky zbrojní pomoci totiž byly pro vlastenecké republikány vlastně jediným dosud účinným nástrojem na Bílý dům, aby se zabýval problémy migrace a Mike Johnson až do minulých neděl byl s patrioty na jedné lodi. Potom se ale něco stalo a tento týden provedl obrat o 180 stupňů a vystoupil s patetickým projevem o tom, jak je potřeba udělat správnou věc a schválit balík pro Ukrajinu, bez jakýchkoliv dalších požadavků na Bílý dům.

VIDEO: Petr Pavel na americké CNN o tom, že USA nejde nahradit v otázce vyzbrojování Ukrajiny

Tedy bez požadavků na řešení bezpečnosti americké jižní hranice a migrace. Johnson prostě **zradil a rozhodl se s podporou Demokratů prosadit schválení zbrojního balíku pro Ukrajinu, Izrael a Taiwan. Tímto okamžikem končí iluze o vlasteneckém republikánském vůdci dolní komory.** I když zbrojní pomoc Ukrajině projde, na vývoj války velký dopad mít nebude, protože peníze půjdou z balíku hlavně do americké zbrojní infrastruktury. Jenže, na jednu věc to bude mít tvrdý dopad – na důvěru MAGA voličů v republikány a v samotného Trumpa, který podporou Mika Johnsona nyní riskuje ztrátu podpory voličů.



[Petr Pavel pro americkou CNN uvedl, že Ukrajina se bez americké pomoci neobejde!](#)

A právě v této kritické chvíli si americká CNN pozvala českého generál-prezidenta Petra Pavla do svého vysílání, kde vysvětlil českou iniciativu nákupu 180 000 dělostřeleckých granátů pro Ukrajinu, který vyjde na 14,5 miliardy korun a celé to zaplatí Německo. Jenže ukrajinská média a vojenští komentátoři tlumí nadšení, protože těch 180 000 granátů je kapka v moři a Ukrajině to řeší situaci jen na pouhých 18 dní, jak ve čtvrtek večer zaznělo na ukrajinské televizi.

Jak už Aeronet uvedl v článku včera [1], v současné době **Ruská armáda podél celé fronty vypálí denně 10 000 dělostřeleckých granátů, a to nejde o ofenzívu, ale o tzv. údržbovou dělostřeleckou krycí palbu.** Pokud tedy AFU bude chtít poskytnout svým vojákům ochranu a paritu, bude muset začít denně střílet stejný objem granátů jako Rusové, a to znamená, že těch 180 000 granátů, které našlo Česko u soukromých zbrojařů a zaplatilo je Německo, vystačí ukrajinské armádě na pouhých 18 dní střelby. Tedy na 2 týdny a 4 dny. A bude to stát 14,5 miliardy korun, tedy ne Česko, ale Německo.

Česká iniciativa zajistí ukrajinské AFU granáty jen na 18 dní rovnocenné dělostřelecké činnosti

Petr Pavel na CNN vysvětlil, že i když Evropa pomáhá Ukrajině více a více, tak i nadále poskytují USA více než 50% veškeré pomoci, takže americká pomoc je podle Pavla nenahraditelná. To byl do značné míry nátlakový marketing na americký kongres, aby český prezident zopakoval, jak je americká zbrojní pomoc nezastupitelná a proč je nutné schválit zbrojní balík pro Ukrajinu. Problém je v tom, že i když Ukrajina balík dostane, tak na trhu prostě dělostřelecké granáty nejsou. Těch 180 000 granátů zajištěných v tzv. české iniciativě, jsou tzv. *kluzní dodávky* několika evropským armádám a také kanadské armádě.



155mm NATO dělostřelecké granáty německé zbrojovky Rheinmetall

Jak nám do redakce poskytl informace náš kolega z okruhu velení české armády, kluzní dodávky jsou dlouhodobě a dopředu nasmlouvané a vyráběné dělostřelecké granáty pro potřeby výcviku armád při ostrých střelbách. **Tato munice je postupně spotřebovávána a musí se kluzně (průběžně dle kluzní smlouvy) nahrazovat. A právě z těchto zásob byla poskládána ta dodávka 180 000 granátů, vysvětlil nám ten dodávkový princip náš zdroj.** To ale znamená, že více granátů se prostě na trhu nenajde bez toho, aby jednotlivé vlády zahájily válečnou výrobu. A k nastartování válečné výroby jsou potřeba miliardy EUR, musí dojít k navýšení státního rozpočtu a spolu s tím i deficitu.

Peníze není to, co skutečně chybí. Západu chybí válečná výroba ve srovnatelných objemech s Ruskem

Největším výrobcem dělostřeleckých granátů v zemích NATO je německý Rheinmetall, který je ale silně regulovaný německými poválečnými zákony, které regulují počet granátů, kolik smí Německo vyrobit za rok. Berlín by musel zrušit hned několik poválečných zákonů, které se datují zpětně až k závěrům Postupimské konference. Proto v Evropě není nikde kde brát více dělostřeleckých granátů, kromě těch, které jsou standardně vyráběny v kluzním režimu běžných dodávek armádám pro potřeby ostrých střelb během výcvikového období roku. V tomto pohledu tedy platí, že v této chvíli by Ukrajině mohly pomoci jen USA, a to nastartováním mohutné výroby na úrovni válečné výroby. A k tomu těch 60 miliard USD v ukrajinském balíčku samozřejmě stačit nebude.



Ruské motodělostřelectvo

Proč se kolektivní Západ tak bojí vítězství Ruska na Ukrajině? Je to kvůli pádu amerického petrodolaru! Porážka amerických zbraní na Ukrajině bude ve světě vnímána jako porážka samotných USA. A země 3. světa si ověří, že Amerika v potenciálním konfliktu s Ruskem by prohrála. Celá Ukrajina je totiž válečným hřištěm, kde se porovnávají ruské a americké zbraně.

Porovnávají se taktiky, systémy velení, adaptabilita, komunikace, prostě úplně všechno. **A po 2 letech války je zřejmé, že Rusko v této válce obstálo. Nepoložily ho západní sankce a neporazily ho ani západní zbraně.** To je ale pro USA a pro NATO tristní zjištění. Ukrajinci byli ideálním masem do válečné mašiny na Ukrajině. Jenže výsledky se nedostavily. Důvodů je mnoho a korupce je jednou z nich. A celý západní hegemon dosud žil a profitoval z amerického petrodolaru. Na něm byl postaven blahobyt americké střední třídy.

Ropa prodávaná exkluzivně za dolar je hlavním tajemstvím amerického nekonečného deficitu, který nevede k devalvaci dolaru

Celý svět si kupoval americké dolary na nákupy ropy a fosilních paliv, což umožnilo americkým vládám tisknout 24 hodin denně americké státní dluhopisy kryté výnosy z petrodolaru. Víte, kde končí obrovské tržby zemí OPEC vyvážejících ropu za americký dolar? Končí znovu u americké vlády, protože Arabové za ně nakupují americké státní dluhopisy, které jsou výnosově kryté opět dalšími zisky z petrodolaru a

z dalších dluhopisů. Pořád nechápete, jak to funguje? Země OPEC prodávají do celého světa ropu výhradně za americký dolar. Všechny země světa musí nakupovat dolary u amerického FEDu, aby s nimi mohly nakoupit ropu. FED ale podmiňuje velké objemy prodejů dolaru nákupy amerických státních dluhopisů.



Petrodolar je krytý ropou

Takže země kupující ropu nakupují vedle toho i americké dluhopisy. A z čeho americká vláda vyplácí výnosy z těch dluhopisů? No přece penězi, které FED vygeneruje naproti novým dluhopisům, které americká vláda FEDu poskytne do zástavy. A proč se ten dolar neznehodnotí? **Protože každý ten dolar je něčím krytý. Hádejte čím? Ano, každý dolar je totiž krytý částí barelu s ropou!** Pouze za dolar totiž můžete ropu směnit. Proto není nutné, aby byl dolar krytý zlatem, stříbrem a dokonce ani prací, jak bylo napsáno před rokem 1989 na československých bankovkách. Americké dolary jsou totiž kryty ropou.

Každý dolar je krytý částí ropy z barelu

A protože ropa se těží pořád a pořád nová ze země, je možné pořád a pořád tisknout nové dolary a zákazníci z celého světa musí pořád dokola nakupovat nové dolary, aby s nimi mohli zaplatit za nákupy další nové ropy. Proto americký státní deficit dosahuje bilionů dolarů, ale na devalvaci dolaru to nemá prakticky žádný vliv, protože každý nový dolar je krytý novou ropou. **A nejen dolar. Každý nový natisknutý americký státní dluhopis je krytý ropou!** A na to se opravdu velmi často zapomíná.

Dokonce to krytí U.S. dluhopisů ropou je daleko důležitější než samotné dolary. Takže, co může americký dolar ohrozit? Odchod od zobchodování ropy za dolar! Přesně to, co teď zahájily země BRICS. A druhou cestou je odchod zemí světa od ropy. To byl proces, který spustil Gerhard Schroeder spolu s Angelou Merkel v rámci *Das Neue Europa*, když chtěli z ruského plynu vyrábět elektřinu pro auta v celé EU.



Bývalý německý kancléř Gerhard Schroeder podepisoval slavnostně první vyrobenou trubku Nord Stream 2

Američané ale Angelu odstranili a potom odstranili i ty plynovody, které ten ruský plyn přiváděly do Německa. Proto teď americký *Deep State* má jediný cíl, a to nedopustit porážku kolektivního Západu na Ukrajině, protože to by spustilo odchod zemí světa od petrodolaru. Volání BRICS by zesílilo.

Poražený západ by ztratil nejen zbrojní klacek, ze kterého až donedávna skoro každý měl strach, ale ztratil by i vlastní prosperitu, která je založena na nekonečném růstu deficitu díky petrodolaru. Proto někdo z Deep State zkorumpoval Mika Johnsona, zřejmě někdo posunul jeho syna Jacka na prestižní válečnou námořní akademii výměnou za zradu voličů MAGA. Taková je realita. Pro záchranu petrodolaru je dovoleno udělat cokoliv, třeba i zradit vlastní stranu a vlastní voliče, nebo minimálně jejich jádro.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

